
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, mahalle ziyaretlerini 
sürdürerek Halıtlı ve Karayenice’de vatandaşların talep ve sorunlarını 
yerinde dinledi. 5’te 

Manisa’da trafik ekiplerinin 6 gün süren abartı egzoz denetimlerinde 
binlerce araç kontrol edilirken, yüzlerce sürücüye cezai işlem uygu-
landı. 21 aracın trafikten men edildiği uygulamada araç ve sürücülerine 
4 milyon 398 bin 556 TL idari para cezası kesildiği açıklandı. 3’te 

İYİ Parti Genel Merkezi tarafından önceki gün görevden alınan Manisa 
İl Başkanı Yunus Koca, yaşanan sürece ilişkin İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat’ı suçladı. Sunat’ın eski il 
yöneticilerini tehdit ettiğini iddia eden Koca “Kongreden sonra da 
bana, il yönetimime ve birçok ilçe başkanına mobbing uygulanmıştır. 
Parti içinde birlik bozulmuştur. Şenol Sunat, Manisa Teşkilatı ve üst 
kurul delegelerini hiçe saymıştır.” dedi. 6’da 

Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde açılışı yapılan 
eczane töreni duygusal an-
lara sahne oldu. Alaşehir 
Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu’nun oğlu 
Eczacı Alp Öküzcüoğlu 
tarafından açılan eczanenin 
açılışında baba ve oğul 
gözyaşlarına hakim ola-
mazken, mesleği eczacılık 
olan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu da genç eczacıya 
işini sevmesi ve siyasete 
girmemesi konusunda 
tavsiyelerde bulundu. 2 
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UYGULAMALAR YERİNDE İNCELENİYOR 
İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, okullarda görevlendirilen güvenlik 
personeli yönelik uygulamaları yerinde incelemek amacıyla kap-
samlı ziyaretler gerçekleştirdi. Bu kapsamda Dündar Çiloğlu 
Anadolu Lisesi, Yunus Emre Anadolu İmam Hatip Lisesi, Manisa Fen 
Lisesi, Borsa İstanbul Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Merkez 
Efendi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Çukurova Kimya Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi, Spor Lisesi ve Güzel Sanatlar Lisesi'ni zi-
yaret ederek okul çevreleri ve eğitim alanlarındaki güvenlik uygula-
maları titizlikle inceledi. 

ALINACAK TEDBİRLER GÖRÜŞÜLÜYOR 
Ziyaretlerde okullarda görevli personelin çalışma usulleri yerinde 
denetleyen İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, okul müdürleri ve idare-
cilerle görüşmeler yapıyor. Görüşmelerde; öğrencilerin güvenliğinin 
en üst seviyede sağlanmasına yönelik alınan ve alınması planlanan 
tedbirler kapsamlı şekilde ele alındı. İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, güvenli eğitim ortamlarının yal-
nızca bir tedbir değil geleceğe yapılan en önemli yatırımlardan biri 
olduğunu vurguladı ve kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat 
çekti. 3’te

MASKİ’den genç yazılımcılara 
teknoloji çağrısı

Vestel Manisa BBSK’nın genç 
sultanlarından tarihi başarı 7’de5’te

“Güvenli okullar” 
için yoğun mesai 

Görevden alınan  
il başkanından  İYİ Partili 
Şenol Sunat’a ağır eleştiri 

Başkan Şimşek: Sahada 
olmaya devam ediyoruz

Manisa’da egzoz  
denetiminde rekor ceza

Baba-oğul açılışta 
gözyaşlarını tutamadı 

İl Emniyet Müdürü Aktaş alınacak tedbirler için ziyaretlerini sürdürüyor: 

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, il genelinde okullarda görevlendirilen güvenlik personeline yönelik 
uygulamaları yerinde incelemek ve mevcut güvenlik tedbirlerini değerlendirmek amacıyla kapsamlı  

ziyaretler gerçekleştirdi. Görevli personelin çalışma usullerini yerinde denetleyen Aktaş, okul müdürleri 
ve idarecilerle yaptığı görüşmelerde, öğrencilerin güvenliğinin en üst seviyede sağlanması için alınan ve  

alınması planlanan tedbirler ele alındı. 

Manisa Barosundan 
çocuğa yönelik  
şiddet sempozyumu 

Manisa Barosu Başkanı Sevgi Başak Yeşil, 
basın mensuplarıyla bir araya gelerek 
gündeme ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Geçtiğimiz günlerde yaşanan okul 
saldırılarının güvenlik açısından toplumun 
ne kadar zayıf olduğunu ortaya çıkardığını 
belirten Başkan Yeşil, 7 Mayıs'ta konuya 
ilişkin uzmanlarla çocuk, çocuğa karşı şid-
det ve çocukların şiddetten korunmasına 
ilişkin sempozyum gerçekleştireceklerini 
söyledi. 6’da 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu ile AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, MYK Toplantısı öncesi Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile bir araya geldi. 
Yenişehirlioğlu, konuya ilişkin yaptığı açıklamada,  
“Cumhurbaşkanımızın liderliğinde; Manisa’mız için ilk 
günkü aşk, inanç ve sorumluluk bilinciyle hareket ederek, 
hemşehrilerimizin ihtiyaçlarına cevap veren, şehrimizin 
kalkınmasını önceleyen projeleri hayata geçirmek için var 
gücümüzle çalışma çalışıyoruz” dedi. 4’de 

AK Partili Yenişehirlioğlu ve Turgut, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’la görüştü 
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Manisa’nın Alaşehir ilçesinde 
açılışı yapılan eczane töreni duy-
gusal anlara sahne oldu. Alaşehir 
Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu’nun oğlu Eczacı Alp 
Öküzcüoğlu tarafından açılan 
eczanenin açılışında baba ve oğul 
gözyaşlarına hakim olamazken, 
mesleği eczacılık olan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu da genç eczacıya 
işini sevmesi ve siyasete 
girmemesi konusunda tavsiyel-
erde bulundu. 
 
Manisa’nın Alaşehir ilçesinde genç eczacı Alp 
Öküzcüoğlu tarafından açılan eczanenin açılışında 
baba-oğulun gözyaşları duygusal anlara sahne oldu. 

Alaşehir Yenice Mahallesi Cumhuriyet Caddesi üz-
erinde hizmete giren eczanenin açılış törenine Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, 
çevre ilçe belediye başkanları, Eczacı Yıldız Türker, 
aile yakınları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. Açılışta dualar edilerek 
davetlilere ikramlarda bulunuldu. 
"Siyasete girmeyin işinizi sevin" Törende konuşan Manisa Büyükşehir Belediye 

Başkanı Besim Dutlulu, eczacılığın insan sağlığı 
açısından önemli ve saygın bir meslek olduğuna 
dikkat çekerek, "Eczacılık çok güzel ve keyifli bir 
meslek. Türkiye’de birçok meslek zor dönemlerden 
geçse de eczacılık mesleği ayakta kalmayı 
sürdürüyor. Genç meslektaşımıza bol kazançlar 
diliyorum. Babanız gibi, Besim amcanız gibi 
siyasete girmeyin, işinizi sevin. Bana bazen soruyor-
lar 'en çok neyi özlüyorsun' diye, 'Ben en çok 
eczaneyi özlüyorum' eczanemi çok seviyordum." 
dedi. 
Gözyaşlarına hakim olamadı 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu ise 
oğluyla gurur duyduğunu ifade ederek, "Allah'ım 
bana iki oğlan ver bir araba bir de işim olsun diyor-
dum. Tek hedefim vatana ve millete hayırlı evlatlar 
yetiştirmekti. Oğlumun kendi emeğiyle bu noktaya 
gelmesi beni çok mutlu ediyor. Allah herkesi evlat-
larından güldürsün. Siyaset bir araçtır ama oğluma 
tavsiyem işine odaklanmasıdır. Helalinden kazan, 

hileye harama bulaşma. Sen hep sevdim, hep de 
seveceğim" diye konuşarak gözyaşlarına hakim ola-
madı. 
Alaşehir'de 58 yıldır eczacılık mesleğini 
sürdürdüğünü belirten Alp Öküzcüoğlu'nun An-
neannesi Eczacı Yıldız Türker de mesleği torunu Alp 
Öküzcüoğlu’na devretmenin mutluluğunu 
yaşadığını belirterek, "Ailemizin sekizinci eczacısı 
oldu. Yıllarca verdiğimiz sağlık hizmetini artık 
torunum sürdürecek. Bugün benim en mutlu 
günüm" ifadelerini kullandı. 
Genç eczacı Alp Öküzcüoğlu ise açılışa katılan 
herkese teşekkür ederek, kendisine verilen destek-
lerden dolayı ailesine minnettar olduğunu dile ge-
tirdi. 
Konuşmaların ardından yapılan dualarla birlikte kur-
dele kesilerek eczane hizmete açıldı. Beyaz önlüğü 
giyen Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu eczanenin ilk satışını da yaparak hayırlı 
kazançlar diledi. 
İHA 

Baba-oğul açılışta 
gözyaşlarını tutamadı 

Salihli Kaymakamı Güldoğan, geleceğin hukukçularıyla buluştu 
Manisa’nın Salihli ilçe Kay-
makamı Ali Güldoğan, Balıkesir 
Üniversitesi Hukuk Fakültesi 
tarafından düzenlenen "Hukuk 
Mesleklerinde Kariyer Günleri" 
etkinliğine konuk oldu. 

Üniversitenin Kongre Merkezi Malazgirt Sa-
lonu’nda, "Hukuk Fakültesi öğrencileri ve profesy-
onel hukukçular bir arada" sloganıyla 
gerçekleştirilen etkinlik, öğrencilerden yoğun ilgi 
gördü. Programda konuşan Kaymakam Güldoğan, 
hukuk mesleklerinin dinamikleri ile sahadaki uygu-
lama tecrübelerini öğrencilerle paylaştı. 
Kariyer yolculuğuna dair önemli bilgiler aktaran 
Güldoğan, mesleki deneyimlerini anlatarak gele-

ceğin hukukçularına tavsiyelerde bulundu. 
Kaymakam Güldoğan, "Hukuk Meslek-
lerinde Kariyer Günleri etkinliğinde gele-
ceğin hukukçularıyla bir araya gelerek 
kariyer mesleklerine dair tecrübelerimizi 
aktardık. Programın hazırlanmasında 
emeği geçenlere teşekkür ediyorum" dedi. 
 
İHA 

Manisa'nın Kula ilçesinde Kut'ül 
Amare Zaferi'nin 110. yıl dönümü 
dolayısıyla program düzenlendi. 
 
Kula'da Kut'ül Amare Zaferi'nin 110. Yılı, Halit Tokul 
Anadolu İmam Hatip Lisesi'nde düzenlenen pro-
gramla kutlandı. Program, saygı duruşunda bulunul-
ması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. 
Günün anlam ve önemini belirten konuşmayı okulun 
Tarih Öğretmeni Çiğdem Kalkan yaptı. Programın 

devamında öğrenciler tarafından şiirler okunup tiya-
tro gösterileri yapıldı. Program, öğrenciler tarafın-
dan hazırlanan oratoryo gösterisinin sergilenmesi ile 
son buldu. 
Programa Kaymakam Talha Altuntaş, İlçe Jandarma 
Komutanı Üsteğmen Bayram Yüksel, İlçe Emniyet 
Müdürü Secaattin Aktay, Askerlik Şube Başkanı Per-
sonel Astteğmen Alper Aslan, Şube Müdürleri 
Ahmet Varol ve İsa Dilek, İlçe Tarım Müdürü Davut 
Özel, İlçe Nüfus Müdürü Özgür Demir, İlçe Sağlık 
Müdürü İlker Adanır, öğretmenler, öğrenciler ve 
vatandaşlar katıldı. İHA 

Kut'ül Amare Zaferi'nin 110.yılı kutlandı 
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Cenab-ı Hak bir kuluna hayır murad ettiği zaman ona hayırlı arkadaşlar 
nasip eder. Hadîs-i şerîf 

Sultan Gazneli Mahmud’un vefâtı (1030) [H:421] Muş’un kurtuluşu - 
Alman diktatörü Hitler’in vefâtı (1945)

Manisa’da trafik ekiplerinin 6 gün süren 
abartı egzoz denetimlerinde binlerce 
araç kontrol edilirken, yüzlerce 
sürücüye cezai işlem uygulandı. 21 
aracın trafikten men edildiği uygula-
mada araç ve sürücülerine 4 milyon 
398 bin 556 TL idari para cezası ke-
sildiği açıklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü ile ilçe trafik birimlerince 22-27 Nisan tarihleri arasında 'abartı egzoz' kullanımına 
yönelik geniş kapsamlı denetim gerçekleştirildi. Toplam 26 ekip ve 56 personelin katıldığı 
uygulamalarda 1987 araç ve sürücüsünün kontrol edildiği açıklandı. 
Denetimlerde kusurlu bulunan 318 araç ve sürücüsüne toplam 4 milyon 398 bin 556 TL idari 
para cezası kesildiği ve 21 aracın trafikten men edildiği bildirildi. 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, gürültü kirliliğine neden olan egzoz 
kullanan motosiklet ve otomobillere yönelik denetimlerin aralıksız sürdürüleceği 
vurgulandı.İHA 

Manisa'nın Kula 
ilçesinde kontrolden 
çıkan tırın refüje 
çarparak devrildiği 
kazada 1 kişi yara-
landı. Kaza nedeniyle 
İzmir-Ankara D300 
karayolunda trafik 
akışı bir süre kon-
trollü olarak tek şerit-
ten sağlandı. 
 

Kaza, saat 19.45 sıralarında İzmir - Ankara D300 karayolu üzerinde, Peribacaları mevkii yakınlarında bulunan 
Güvercinlik Rampaları'nda meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, İzmir istikametinden Uşak yönüne seyir halinde 
olan Mehmet Murat K. (62) idaresindeki 76 AJ 328 plakalı tır, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç, refüjdeki bariyerlere çarparak devrildi. Kazayı görenlerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay yerine itfaiye, ambulans ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı sürücü olay yerinde 
yapılan ilk müdahalenin ardından 112 Acil Servis Ekipleri vasıtasıyla Kula Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Sürücünün 
hayati tehlikesinin olmadığı öğrenildi. 
Öte yandan İzmir - Ankara D300 karayolunda trafik akışı her iki yönde de tek şeritten sağlandı. 
Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı. İHA 

Manisa İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş, il genelinde 
okullarda görevlendirilen 
güvenlik personeline 
yönelik uygulamaları 
yerinde incelemek ve 
mevcut güvenlik tedbir-
lerini değerlendirmek 
amacıyla kapsamlı zi-
yaretler gerçekleştirdi. 
Görevli personelin çalışma 
usullerini yerinde 
denetleyen Aktaş, okul 
müdürleri ve idarecilerle 
yaptığı görüşmelerde, 
öğrencilerin güvenliğinin 
en üst seviyede sağlan-
ması için alınan ve alın-
ması planlanan tedbirler 
ele alındı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 
okullarda görevlendirilen güvenlik per-
soneli yönelik uygulamaları yerinde in-
celemek amacıyla kapsamlı ziyaretler 
gerçekleştirdi. Bu kapsamda Dündar 
Çiloğlu Anadolu Lisesi, Yunus Emre 
Anadolu İmam Hatip Lisesi, Manisa Fen 
Lisesi, Borsa İstanbul Kız Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi, Merkez Efendi 

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 
Çukurova Kimya Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, Manisa Spor Lisesi, Man-
isa Güzel Sanatlar Lisesi'ni ziyaret ederek 
okul çevreleri ve eğitim alanlarındaki 
güvenlik uygulamaları titizlikle inceledi. 
ALINACAK TEDBİRLER ELE ALINDI 
Ziyaretlerde görevli personelin çalışma 
usulleri yerinde denetlenirken, okul 
müdürleri ve idarecilerle gerçekleştirilen 
görüşmelerde; öğrencilerin güvenliğinin 
en üst seviyede sağlanmasına yönelik alı-
nan ve alınması planlanan tedbirler kap-
samlı şekilde ele alındı. İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş, konuya ilişkin yaptığı açıkla-
mada, güvenli eğitim ortamlarının yal-
nızca bir tedbir değil geleceğe yapılan en 
önemli yatırımlardan biri olduğunu vurgu-
layarak, kurumlar arası iş birliğinin önem-
ine dikkat çekti. HABER MERKEZİ 
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İl Emniyet Müdürü Aktaş’tan 
“güvenli okul” için yoğun mesai 

Manisa’da egzoz  
denetiminde rekor ceza 

Kontrolden çıkan 
tır devrildi: 1 yaralı 
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Türk Eğitim Sen Manisa Şube Başkanı Koray Özgürler, Manisa Valiliği tarafından 2026 yılı 
"Yangın Riskini Azaltma Planı" kapsamında, Milli Eğitim Bakanlığı personelinin orman 
yangınlarına müdahale ekiplerinde görevlendirilmesine tepki gösterdi. 
 
Başkan Özgürler, “Manisa Valiliği tarafından 2026 yılı "Yangın Riskini Azaltma Planı" kapsamında, Milli Eğitim Bakanlığı personelinin orman 
yangınlarına müdahale ekiplerinde görevlendirilmesi ve bu amaçla eğitime tabi tutulması yönündeki kararları kabul etmemiz mümkün 
değildir. Türk Eğitim-Sen olarak devletimizin yangınla mücadelesine saygı duymakla birlikte, eğitim çalışanlarının asli görevlerinin dışında, 
hayati tehlike arz eden ve uzmanlık gerektiren işlerde "re'sen" görevlendirilmesine kararlılıkla karşı çıkıyoruz. Milli Eğitim personelinin görev 
tanımında "orman yangınına müdahale" gibi bir madde bulunmamaktadır. Uzmanlık ve teknik donanım gerektiren bu tür işlerin, gerekli 
eğitimi almamış kamu emekçilerine dayatılması, hem personelimizin can güvenliğini hiçe saymakta hem de profesyonel müdahale sürecini 
riske atmaktadır” dedi. HABER MERKEZİ 

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu ile 
AK Parti Manisa İl Başkanı 
Süleyman Turgut, MYK 
Toplantısı öncesi Cumhur-
başkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Er-
doğan ile bir araya geldi. 
Yenişehirlioğlu, konuya il-
işkin yaptığı açıklamada, 
“Cumhurbaşkanımızın lid-
erliğinde; Manisa’mız için 
ilk günkü aşk, inanç ve so-
rumluluk bilinciyle 
hareket ederek, 
hemşehrilerimizin 
ihtiyaçlarına cevap veren, 
şehrimizin kalkınmasını 
önceleyen projeleri hay-
ata geçirmek için var 
gücümüzle çalışma çalışıy-
oruz” dedi. 
 
Yenişehirlioğlu konuya ilişkin sosyal me-
dyadan yaptığı paylaşımda şu ifadelere 
yer verdi: “Cumhurbaşkanımız ve Genel 
Başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
ile MYK Toplantımız öncesi bir araya 
geldik. Sayın Cumhurbaşkanımızın lider-
liğinde; Manisa’mız için ilk günkü aşk, 
inanç ve sorumluluk bilinciyle hareket 
ederek, hemşehrilerimizin ihtiyaçlarına 

cevap veren, şehrimizin kalkınmasını 
önceleyen projeleri hayata geçirmek için 
var gücümüzle çalışma kararlılığımızı bir 
kez daha vurguluyoruz. Ülkemiz ve mil-
letimiz için durmadan, yorulmadan 
gayret göstermeye; birlik ve beraberlik 
içerisinde emek vermeye, yol yürümeye 
devam edeceğiz.” 

ERDOĞAN’A MESİR MACUNU 
TAKDİM EDİLDİ 
Görüşmede, AK Parti Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
Manisa’nın Mesir Macununu takdim etti. 
Yenişehirlioğlu, açıklamasında “Cumhur-

başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
’a, asırlardır köklü bir geleneğin simgesi 
olan Manisa’mızın Mesir Macununu 
takdim ettik. Memleketimizin en önemli 
kültürel miraslarından biri olan Mesir 
Macunumuz, Osmanlı’dan günümüze 
uzanan tarihiyle şifa ve bereketin sem-
bolü; birlik, beraberlik, paylaşma ve 

dayanışma ruhunun da en güzel temsi-
lidir. Bu vesileyle Manisa’mıza ve 
kıymetli hemşehrilerimize selâmlarını 
ileten Sayın Cumhurbaşkanımıza hüs-
nükabullerinden dolayı şükranlarımı arz 
ediyorum” ifadelerini kullandı.  
 
HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu ve Turgut, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’la görüştü 

Akhisar Kaymakamlığı 
öncülüğünde düzen-
lenecek olan Akhisar 
Kitap Günleri 6-10 
Mayıs 2026 tarihleri 
arasında kitapseverlerle 
buluşacak. Edebiyat 
dünyasının önemli isim-
lerinin ağırlanacağı pro-
gramın onur konuğu, 
aynı zamanda AK Parti 
TBMM Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
olan Yazar Bahadır 
Yenişehirlioğlu olacak. 
Yenişehirlioğlu, 6 
Mayıs’ta sevenleriyle 
buluşacak. 
 
Kitap günlerinde Bahadır Yenişe-
hirlioğlu’nun yanı sıra Şermin Yaşar, 
Özkan Şenol, Mete Yarar, Hatice Nur 
Ege ve Sıtkı Aslanhan gibi isimler de yer alacak. Organizasyon; bünyesinde barındırdığı söyleşiler, imza günleri ve 
çeşitli kültürel etkinliklerle ziyaretçilere dolu dolu bir program yaşatacak. Etkinlikler, Akhisar Kapalı Spor Salonu’nda 
düzenlenirken kitapseverlerin programa yoğun ilgi ve katılım göstermesi bekleniyor. Akhisar Kitap Günleri, her yaştan 
katılımcıya kapılarını aralayacak. HABER MERKEZİ 

Kitap Günleri’nin onur konuğu AK Partili Yenişehirlioğlu 

TES Şube Başkanı Özgürler: 
Eğitimcinin yeri sınıftır 
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Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü, su yönetimini yeni nesil teknolojilerle 
modernize etme hedefi doğrultusunda genç yazılım-
cılarla bir araya geldi. MASKİ Genel Müdürlüğü yetk-
ilileri, Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğrencilerine su 
yönetiminde teknoloji ve yapay zekanın önemini an-
lattı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Oyun Tasarımı ve Geliştiricileri 
Topluluğu (OTGET) tarafından düzenlenen 3. OTGET JAM orga-
nizasyonu, teknoloji meraklısı gençleri bir araya getirdi. Etkin-
liğe MASKİ Bilgi İşlem Dairesi Başkanı Fehmi Özcan, Manisa 
Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Cihangir 
Alaca, OTGET Başkanı Burçe Burakgazi ve OTGET Danışmanı 
Doç. Dr. Barış Çukurbaşı katıldı. 
Etkinlikte konuşan Fehmi Özcan, öğrencilere yazılım, bilişim ve 
mühendislik disiplinlerini kullanarak su yönetimi süreçlerinde 
aktif rol alabileceklerini söyledi. 
İklim krizinin su kaynakları üzerindeki etkilerine dikkat çeken 
Özcan, suyun her geçen gün daha değerli hale geldiğini be-
lirterek, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
öncülüğünde yenilikçi projeler yürüttüklerini ifade etti. Özcan, 
su yönetiminin artık sadece altyapı yatırımlarından ibaret ol-
madığını, teknolojinin ve yapay zekanın da sürecin merkezinde 
yer aldığını kaydetti. 

Özcan, elde edilen verilerin analiz edilerek sistemlerin daha verimli ve 
entegre hale getirildiğini belirterek, genç yazılımcılardan hem mesleki 
bilgi hem de toplumsal duyarlılıkla su yönetimi süreçlerine katkı sun-
malarını beklediklerini dile getirdi. 
ÜNİDES proje desteğiyle düzenlenen organizasyonun, Manisa Tekno-
kent, MASKİ, BTH Teknoloji ve Insight Tech gibi paydaşların katkılarıyla 
başarıyla tamamlandığı bildirildi.İHA 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, mahalle ziyaret-
lerini sürdürerek Halıtlı ve 
Karayenice’de vatandaşların 
talep ve sorunlarını yerinde din-
ledi. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, ma-
halle ziyaretleri kapsamında saha çalışmalarına ar-
alıksız devam ediyor. Başkan Şimşek, son olarak 

Halıtlı ve Karayenice mahallelerini zi-
yaret ederek vatandaşlarla bir araya 
geldi. 
Gerçekleştirilen ziyaretlerde mahalle 
sakinleriyle birebir görüşen Başkan 
Şimşek, vatandaşların talep ve öner-
ilerini ilk ağızdan dinledi. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen buluşmalarda 
mahallelerin mevcut durumu ve 
ihtiyaçları üzerine karşılıklı değer-
lendirmelerde bulunuldu. 
Şehzadeler Belediyesi olarak ortak 
akıl ve katılımcı yönetim anlayışıyla 
hareket ettiklerini ifade eden Başkan 
Şimşek, "Mahallelerimizin 
ihtiyaçlarını yerinde tespit etmek ve 
çözüm üretmek için sahada olmaya 
devam ediyoruz. Vatandaşlarımızın 

görüşleri bizim için yol gösterici" 
dedi. 
Ziyaretler sırasında iletilen taleplerin 
ilgili birimlere aktarılacağını belirten 
Şimşek, hizmetlerin planlı ve etkin 
bir şekilde sürdürüleceğini vurgu-
ladı. Belediye ekiplerinin mahallel-
erdeki çalışmalarına aralıksız devam 
edeceği bildirildi.İHA 

Saruhanlı Belediyesi 
tarafından 35 milyon lira 
bedelle hayata geçirilen 
Prestij Caddeleri projesi 
kapsamında sıcak asfalt, 
tretuvar ve aydınlatma 
çalışmaları tamamlanan 
Cumhuriyet Mahallesi İs-
tasyon caddesinden geçen 
yol modern bir görünüme 
kavuştu. 
 
Saruhanlı Belediyesi tarafından İlçe 
genelinde yaklaşık yedi aydır yürütülen 
35 milyon TL’lik sıcak asfalt ve tretuvar 

düzenleme çalışmalarında sona gelindi. 
Bu kapsamda altyapı düzenlemelerinin 
ardından sıcak asfalt serimi gerçekleştir-
ilen Cumhuriyet Mahallesi İstasyon cad-
desindeki yol, modern aydınlatma 
sistemleri ve yol çizgi boyama çalış-
malarıyla estetik ve güvenli bir 
görünüme kavuşturuldu. Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, yapılan yatırımların 
sadece yolları yenilemekle kalmayıp, 
ilçenin genel görünümünü ve yaşam 
kalitesini de yükselttiğini de belirterek 
şunları kaydetti: 
MODERN VE ESTETİK ŞEHİR KİMLİĞİ 
OLUŞUYOR 
“Göreve geldiğimiz günden bu yana 
Saruhanlı’nın her mahallesine dokunan, 
vatandaşlarımızın yaşam standartlarını 
yükselten projeler üretmeye gayret 

ediyoruz. İlçemizde yürüttüğümüz bu 
düzenleme çalışması da Saruhanlımızın 
çehresini değiştiren önemli adımlardan 
biri oldu. İlçemizin yol konforunu artır-
mak, modern ve estetik bir şehir kimliği 
oluşturmak amacıyla yürüttüğümüz bu 
çalışmaların tüm hemşehrilerimize 
hayırlı olmasını diliyorum.” Saruhanlı 

genelinde ulaşımı daha kon-
forlu, güvenli ve modern hale 
getirmek amacıyla ilçe 
merkezinde dört mahallede ki 
üç cadde ve dört sokakta 
yürütülen “Prestij Caddeleri” 
projesi tamamlandı.  
HABER MERKEZİ 
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Saruhanlı’nın çehresi 
bu caddelerle değişti 

Başkan Şimşek: Sahada olmaya devam ediyoruz 

MASKİ’den genç yazılımcılara teknoloji çağrısı 
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İYİ Parti Genel Merkezi tarafın-
dan önceki gün görevden alınan 
Manisa İl Başkanı Yunus Koca, 
yaşanan sürece ilişkin İYİ Parti 
Genel Başkan Yardımcısı ve Man-
isa Milletvekili Şenol Sunat’ı 
suçladı. Sunat’ın eski il yönetici-
lerini tehdit ettiğini iddia eden 
Koca “Kongreden sonra da bana, 
il yönetimime ve birçok ilçe 
başkanına mobbing uygulan-
mıştır. Parti içinde birlik bozul-
muştur. Şenol Sunat, Manisa 
Teşkilatı ve üst kurul delegelerini 
hiçe saymıştır.” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
İYİ Parti Manisa İl Başkanlığı görevinden alınan 
Yunus Koca, Giritligil Otel’de görevden alınma 
sürecine ilişkin basın açıklamasında bulundu. 
Yaşanan olaylar sonrası sessiz kalmasının mümkün 
olmadığını belirten Koca, siyasi ahlakın ve teşkilat 
emeğinin hiçe sayıldığı bir süreçten geçtiklerini 
iddia etti. İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Man-
isa Milletvekili Şenol Sunat’a karşı ağır suçlamalarda 
da bulunan Koca,  “2023 seçimlerinde o dönem 
Ankara Milletvekili olan Şenol Sunat'ın Manisa'ya 
gönderilmesi ve teşkilatın görüşü alınmadan aday 
yapılması sürecinde tüm itirazlarımıza rağmen ken-
disini Manisa halkına anlatmak için büyük çaba gös-
terdik. Şenol Hanım kontenjan ile Manisa'ya 
atanmış olmasaydı Manisa İYİ Parti'den iki tane mil-
letvekili çıkartacaktı. İl kongre sürecinde partimize 
uzun yıllar emek vermiş Erhan Dumlu, Ali İksir, ilçe 
başkanlarımız ve onların teşkilatlarına dikte ederce-
sine ‘seçilmiş olsanız dahi bizi desteklemezseniz sizi 
teker teker görevden alacağız’ diye Şenol Sunat 
tarafından tehditler yapılmıştır. Kaldı ki il başkan-
lığımız içinde aynı tehditler söz konusudur. Böyle-
likle Şenol Sunat birlik ve beraberliğe zarar vermiş, 
kongre sürecinin sağlıklı ilerlemesini engellemiştir. 
Şenol Sunat'ın Manisa ile bağı neredeyse yoktur. 

İlçelerimizi bırakın köyünü, kırsalını, merkezini dahi 
tanımaz. Böyle bir anlayışın Manisa'yı temsil iddiası 
hem siyasi ciddiyetle hem de halkın iradesiyle bağ-
daşmamaktadır.” dedi. 
“YÖNETİMİME VE BANA MOBBİNG UYGU-
LANDI” 
Kongre sonrası il yönetimine ve ilçe başkanlarına 
karşı mobbing uygulandığını savunan Koca “Tüm 
yaşananlar genel merkeze yanlış ve eksik bilgiler 
verildiğini gösteriyor. Bu durum hem genel 
başkanımızın hem de parti yönetiminin yanıltmıştır. 
Bu süreci doğrudan anlatmak adına teşkilat iş-
lerinden sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve Deni-
zli Milletvekili Yasin Öztürk ile defalarca iletişime 
geçme çabam da sonuçsuz kalmıştır. Sadece kendi 
danışmanları ile bizimle temasa geçmiştir. İl Başkanı 
ve yönetimin görevden alınması kararı bize koordi-
nasyon eksikliği gerekçesiyle sözlü olarak iletildi. 
Ancak aldığımız duyumlara göre Genel Başkan 
Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat'ın 
hakkımda yalan yanlış bilgi vererek sabahtan alkol 
almaya başladığım ve bu şekilde programlara 
katıldığımı bildirmiş. Sabah 6'da işinin başında olan 
biri olarak çalışma ve görev saatlerimin içerisinde 
beni tanıyan herkes alkol kullanmadığımı bilir. Tüm 
programlara davet etmemize rağmen benimle 
hiçbir programa katılmamış bir milletvekili nasıl 
oluyor da böyle bir ithamda bulunabiliyor.” 
ifadelerini kullandı. 

“PARTİ ÜYELİĞİMDENDE İSTİFA ETTİM” 
İl Başkanlığı görevinden alınmasının ardından İYİ 
Parti üyeliğinden de istifa ettiğini duyuran Yunus 
Koca, sözlerini şöyle sürdürdü: “Bu da yetmezmiş 
gibi yine aldığımız bir başka duyuma göre Yunus Ko-

ca'yı görevden almazsanız istifa ederim diye par-
timizi tehdit etmiştir. Bu da partimize bağlılığının 
sorgulanması gerektiğinin bir göstergesidir. Açıkça 
söylüyorum teşkilatı yok sayan, iletişim kurmayan ve 
seçilmişleri görmezden gelen bir anlayışın aldığı bu 
karar ne siyasi ne de vicdanı olarak kabul edilebilir. 
Bu şartlar altında delegelerin iradesiyle seçilmiş bir il 
başkanı olarak bu antidemokratik ve etik dışı 
tasavvufu asla kabul etmediğimi, şahsıma, yönetim 
kurulu üyelerine ve delegelerimizin iradesine yapılan 
bu haksız müdahaleyi şiddetle kınadığımı, ayrıca 
gelinen bu noktada onurumuzu, duruşumuzu ve 
siyasi ahlakımızı adına İYİ Parti üyeliğimden de istifa 
ettiğimi kamuoyuna saygıyla bildiriyorum. 
MECLİS ÜYELİĞİMDEN İSTFA ETMEM İHANET 
OLUR 
Aslında etik olarak belediye meclis üyeliği görevin-
den de istifa etmem gerekir. Fakat yerel seçimlerde 
adayımızla beraber çalışma yaparken 6 aylık bir 
süreç geçirdik. Partinin oyu yüzde 3 buçuklardaydı o 
gün için. Biz yüzde 28'e yakın bir oy aldık ve bizi 
oraya parti değil, bu Manisa'daki vatandaş oturttu. O 
yüzden belediye meclis üyeliğinden istifa etmem 
vatandaşların bize gösterdiği teveccühe ihanet olur.” 

Manisa Barosu Başkanı Sevgi 
Başak Yeşil, basın mensuplarıyla 
bir araya gelerek gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 
Geçtiğimiz günlerde yaşanan 
okul saldırılarının güvenlik açısın-
dan toplumun ne kadar zayıf 
olduğunu ortaya çıkardığını be-
lirten Başkan Yeşil, 7 Mayıs'ta 
konuya ilişkin uzmanlarla çocuk, 
çocuğa karşı şiddet ve çocukların 
şiddetten korunmasına ilişkin 
sempozyum gerçekleştirecek-
lerini söyledi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Barosu Başkanı Sevgi Başak Yeşil, basın 
mensuplarıyla kahvaltıda bir araya geldi. Gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Başkan Yeşil, 
Manisa Barosu olarak ülke gündemini yakından 
takip ettiklerini belirtti. Kadın cinayetleri, çocuk 
cinayetleri gibi toplumsal davaları da yakından takip 
ettiklerini aktaran Başkan Yeşil “Bizim için burada 
en önemli hususlardan bir tanesi meslektaşımız 
Avukat Mehmet Elibol'un tamamen avukatlık 
görevi sebebiyle sadece ve sadece avukatlık 
faaliyeti yaptığı için çok uzun zamandır tutuklu ol-

ması, mesleğini dahi yapamaz halde olması. Bu 
bizim için hiç kabul edilebilir bir durum değil. Aynı 
zamanda biliyorsunuz tutuklu olan haklarında 
kesinleşmiş kararlar olmasına rağmen farklı 
muamelelere tabi tutulan başka meslektaşlarımız 
da var. Örneğin Can Atalay. Biliyorsunuz oda çok 
uzun zamandır cezaevinde. Can'ın Mücadelesi 
Can'ın ve toplumsal davalarda verdiği hukuk mü-
cadelesi sadece hukukçulara değil tüm topluma 
ilham olması gereken bir mücadele.” dedi.  

“GÜLİSTAN DOKU DOSYASINI CESUR AVUKAT-
LAR GÜNDEME GETİRDİ” 
Gülistan Doku dosyasının cesur avukat, savcı ve 
hakimler sayesinde yeniden gündeme geldiğini 
söyleyen Yeşil “Çok utanç verici bir dosya Gülistan 
Doku dosyası var. Gülistan Doku yaklaşık 6 senedir 
toplum halkları arasında bekletilmiş. Çok daha ko-
laylıkla çözülebilecek bir dosya çok kaotik hale ge-
tirilmiş. Ve yine burada tabii cesur hakim ve 
savcıların, cesur avukatların rolü yadsınamaz. Onlar 

sayesinde bu ortaya çıkmış durumda. Bu da bize 
tabii hukukun ne kadar hızlı işlemesi ve ne kadar 
insan hayatı ile ilgili bu anlamda hızlı aksiyon alması 
gerektiğinin en güzel göstergelerinden bir tanesi.” 
ifadelerini kullandı. 
“ÇOCUKLARIN KORUNMASI SEMPOZYUMU 
GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ” 
Geçtiğimiz günlerde yaşanan okul saldırılarının 
güvenlik açısından toplumun ne kadar zayıf 
olduğunu ortaya çıkardığını belirten Başkan Yeşil, 
sözlerini şu şekilde sürdürdü:  “Yaklaşık iki hafta 

kadar önce Urfa daha sonra da 
Maraş'ta olan okul saldırıları şiddet 
ve çocukların okul güvenliği açısın-
dan ne kadar toplumsal olarak zayıf 
olduğumuzu gösterdi. Derler ya 
toplumun en zayıf noktası kadar 
güçlüsünüz. Biz de çocuklarımızı ko-
ruyabildiğimiz ölçüde, çocuklarımızı 
şiddetten koruyabildiğimiz, çocuk-
larımızı şiddete karşı eğitebildiğimiz 
ölçüde güçlüyüz. Bununla da ilgili 7 
Mayıs'ta psikiyatristler, rehberlik uz-
manları ve psikologlar ve çocuk 
hukuku, çocuk hakları konusunda 
uzman hukukçular eşliğinde Be-
desten’de bir sempozyum gerçek-
leştireceğiz. Halka açık şekilde 
gerçekleştirilen sempozyumda 
çocuk, çocuğa karşı şiddet ve çocuk-
ların şiddetten korunması ana 
başlığı altında neler yapılabilir, 
toplumsal olarak nelere dikkat et-
meliyiz, anne babalar olarak, 
hukukçular olarak nelere dikkat et-
meliyiz konuları ele alınacak.” 

Görevden alınan il başkanından   
İYİ Partili Şenol Sunat’a ağır eleştiri 

Manisa Barosundan çocuğa yönelik şiddet sempozyumu 
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Manisa’nın Salihli ilçe Kaymakamı Ali Güldoğan 
başkanlığında, kaymakamlık bünyesinde yürütülen 
ve planlanan projelerin değerlendirildiği kapsamlı 
bir toplantı gerçekleştirildi. 
 
Toplantıda devam eden çalışmalar ele alınırken, önümüzdeki süreçte hayata 
geçirilmesi planlanan projeler de masaya yatırıldı. Özellikle Organize Tarım Böl-
gesi (OTB) kapsamında tarımsal üretimin planlı ve sürdürülebilir şekilde artırıl-
ması, modern tarım uygulamalarının yaygınlaştırılması ve üreticiye katma 
değer sağlayacak yatırımlar ile istihdamın güçlendirilmesi konuları öne çıktı. 
Eğitim alanında niteliğin artırılmasına yönelik atılacak adımlar görüşülürken, 
kültürel ve sanatsal faaliyetlerin geliştirilmesi de toplantının gündeminde yer 
aldı.Kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonun önemine dikkat çekilen toplan-
tıda, projelerin daha etkin ve verimli şekilde yürütülmesi için istişarelerde bu-
lunuldu.  İHA 

Manisa’nın tek kadın basketbol temsilcisi Turgutlu Belediyespor, 
Yalova VIP’i deplasmanda uzatmalar sonunda 68-72 mağlup ederek 
Play-Off çeyrek final serisinde durumu 2-0’a getirdi ve adını yarı finale 
yazdırdı. 
 
Türkiye Kadınlar Basketbol Ligi’nde Play-Off heyecanı tüm temposuyla sürerken, Turgutlu 
Belediyesi Kadın Basketbol Takımı yarı final biletini aldı. Çeyrek final serisinin ikinci maçında 
deplasmanda Yalova VIP ile karşı karşıya gelen Manisa’nın tek kadın basketbol temsilcisi, 
nefes kesen mücadelede rakibini uzatmalar sonunda 68-72 mağlup ederek seriyi 2-0 
tamamladı ve adını yarı finale yazdırdı. Karşılaşmaya istediği başlangıcı yapamayan Turgutlu 
Belediyesi Kadın Basketbol Takımı, ilk çeyrekte rakibinin baskılı oyununa karşı skor üret-
mekte zorlandı. İlk periyotta 13-4 geriye düşen kırmızı siyahlılar, ilerleyen dakikalarda savun-
madaki direncini artırarak oyuna ortak oldu. Özellikle ikinci çeyrekten itibaren hücumda 
ritmini bulan Manisa temsilcisi, farkın açılmasına izin vermedi. Mücadelenin ikinci yarısında 
iki takım da büyük bir çekişme ortaya koyarken kritik anlarda sorumluluk alan oyuncularıyla 
oyunun içinde kalmayı başaran Turgutlu Belediyesi Kadın Basketbol Takımı, son bölümdeki 
etkili savunmasıyla rakibine kolay sayı şansı tanımadı. Normal süresi büyük heyecana sahne 
olan karşılaşma uzatma bölümüne taşındı. Uzatma dakikalarında tecrübesini ve oyun disi-
plinini ortaya koyan Manisa temsilcisi, kritik anlarda bulduğu sayılarla üstünlüğü ele geçirdi. 
Bitime dakikalar kala gelen sayılarla kontrolü tamamen eline alan Turgutlu Belediyesi Kadın 
Basketbol Takımı, parkeden 68-72 galibiyetle ayrılarak Play-Off yarı finaline yükselmenin 
sevincini yaşadı. Mıkayla Cowlıng 18 sayı, 11 ribaund, Ronahi Zilan Kıran 13 sayı, 3 ribaund, 
Kennedı Macı Jackson 12 sayı, 14 ribaund ile takımı yarı finale yükselten oyuncular oldu. 
Karşılaşmayı Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın’ın eşi Sabriye Akın, Turgutlu Belediyespor 
Başkanı ve Belediye Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz ve eşi Semra Maliz, Turgutlu Belediye-
spor Asbaşkanı Emrah Kanık ve Turgutlu Belediyesi meclis üyeleri takip ederek oyunculara 
ve teknik ekibi yalnız bırakmadı. Turgutlu Belediyesi Kadın Basketbol Takımı, Play-Off’un 
yarı finalinde Fenerbahçe Gelişim ile karşılaşacak. Her iki takımın final biletini kapmak için 
kıyasıya mücadele edeceği yarı finalin ilk maçına Turgutlu Belediyespor ev sahipliği yapacak. 
Turgutlu Belediyespor Kadın Basketbol Takımı Başantrenörü İstemihan Örücü, "Oyuncu-
larımız maç boyunca hiçbir zaman mücadeleden vazgeçmedi. Maalesef ilk çeyrekte iste-
diğimiz başlangıcı yapamadık ama takım olarak oyuna tutunmayı bildik. Özellikle 
savunmadaki direncimiz ve oyuncularımızın mücadelesi galibiyeti getirdi. Bu takım büyük 
bir yüreğe sahip. Yarı finale yükseldiğimiz için mutluyuz ancak hedefimiz burada bitmiyor. 
Yarı finalde de sahada tüm gücümüzü ortaya koyacak ve final biletini alacağız" dedi. 
"BU YOLUN SONU ŞAMPİYONLUK OLSUN" 
Turgutlu Belediyespor Başkanı ve Belediye Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz, "Sezon 
boyunca büyük emek veren takımımız, bugün bir kez daha Turgutlu’yu gururlandırdı. Son 
ana kadar mücadeleyi bırakmayan oyuncularımızı ve teknik ekibimizi yürekten tebrik ediy-
oruz. Manisa’nın tek kadın basketbol temsilcisi olarak yarı finale yükselmek bizim için çok 
kıymetli. Takımımıza yarı final yolunda başarılar diliyoruz. Bu yolun sonu şampiyonluk olsun" 
ifadelerini kullandı.  İHA Vestel Manisa BBSK’nın tamamı Manisalı genç sporculardan oluşan voleybol 

takımı, TVF Bölgesel Lig’de tarihi bir başarıya imza attı. Geleceğin Sultanları, 
yarı final ve final gruplarında oynadığı tüm karşılaşmaları set vermeden kaza-
narak 6’da 6 yapıp namağlup şampiyon oldu. 
 
Turnuvaya damga vuran Geleceğin Sultanları, çıktığı 6 maçın tamamını 3-0’lık net skorlarla kazanarak rakiplerine tek bir 
set dahi şansı tanımadı. Bu performans, kulüp tarihine geçen özel bir başarı olarak kayıtlara geçti. Tamamı Manisalı 
sporculardan oluşan kadroyla elde edilen bu şampiyonluk, kulübün altyapıya verdiği önemin ve “kendi yıldızını kendin 
yetiştir” vizyonunun en güçlü göstergesi oldu. Geleceğin Sultanları, sahadaki uyumu, disiplini ve mücadele gücüyle Man-
isa voleybolunun yarınlarını şimdiden inşa ediyor. Vestel Manisa BBSK Geleceğin Sultanları, yalnızca bir şampiyonluk 
kazanmakla kalmayıp, Manisa’nın öz evlatlarıyla sürdürülebilir başarının mümkün olduğunu bir kez daha ortaya koydu. 
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın potadaki tek 
kadın takımı yarı finalde 

Vestel Manisa BBSK’nın 
genç sultanlarından 
tarihi başarı 

Manisa'nın yüksek rakımlı ilçesi 
Demirci'de, sağanak yağışların 
ardından yüzünü gösteren 
güneşle birlikte doğada kuzu 
göbeği bereketi yaşanıyor. Kilo-
gram fiyatı 2 bin lirayı bulan ve 
şifasıyla bilinen mantarı topla-
mak isteyen vatandaşlar dağlara 
akın ediyor. 
 
Demirci ilçesinde bahar yağmurlarının ardından 
gelen sıcak hava doğayı canlandırdı. İlçenin yük-
sek kesimlerinde, ormanlık alanlarda ve yay-
lalarda halk arasında "altınbaşlı" olarak bilinen 
kuzu göbeği mantarları topraktan 
yüzünü gösterdi. Ekonomik değeriyle dikkat 
çeken mantar, kırsal mahallelerde yaşayan vatan-
daşlar için hem bir uğraş hem de önemli bir 
kazanç kapısı oldu. Kuzu göbeği mantarı için 
Köylüce, Taşokçular ve Armutlu mahallelerinde 

vatandaşlar sabahın ilk ışıklarıyla arazilere çıkıyor. 
Çalılıkların arası ve ağaç diplerini titizlikle tarayan 
mahalle sakinleri, buldukları mantarları köküne 
zarar vermeden bıçakla keserek topluyor. Vatan-
daşlar, bu yöntemle mantar sporlarının toprakta 
kalmasını sağlayarak gelecek yıl yeniden yetişme-
sine imkan tanıyor. Köylüce Mahallesi'nde 
arkadaşlarıyla birlikte araziye çıkan Ali Bozdağ, 
Osman Demirtaş ve Adil Poyraz, gün boyu süren 

arama sonucunda yaklaşık 1 kilo 
mantar hasat etti. Doğada adım 
adım kuzu göbeği arayan 
gençlerden Ali Bozdağ, "Hava 
güzelleşince kendimizi dağlara 
attık. Nasip oldu, yaklaşık 1 kilo 
kadar topladık. Bu mantarı ara-
ması ve bulması çok büyük bir 
heyecan. Bulduğumuz her 
mantar bizi mutlu ediyor. Şifa 
niyetine tüketiliyor, lezzeti de 
bir o kadar güzel" ifadelerini 
kullandı. 
Dünya mutfağının vazgeçilmez-
leri arasında yer alan ve bağışık-
lık sistemini güçlendirdiği 
bilinen kuzu göbeği mantarı, 
Demirci ekonomisine de katkı 
sağlıyor. Özellikle yüksek fiyatı 
ve az bulunurluğu nedeniyle 
kıymetli olan mantar, bölge 
halkı için bahar aylarının en 
önemli gelir kaynaklarından biri 
haline gelmiş durumda.  İHA 

Demirci dağlarında 2 bin liralık kuzu göbeği mesaisi 

Salihli projeleri 
için değerlendirme 
toplantısı 
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Turgutlu Beled
yes
 Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı olarak faal
yetler
n
 sürdüren 
TURBELDAK, doğaseverler
 buluşturan etk
nl
kler
ne hız kesmeden devam ed
yor. Akadem
n
n bu 
haftak
 yürüyüş rotası, İzm
r’
n Urla 
lçes
ne bağlı Barbaros Köyü oldu. 
Yaz Kış Yürüyüş L
derler
 Orhan Mert ve Haydar At
lla yönet
m
nde başlayan yürüyüşte katılımcılar, 
orman yolları ve pat
kalardan 
lerleyerek Ege’n
n huzurlu sah
l yerleş
mler
nden Balıklıova’ya ulaştı. 
Yaklaşık 12 k
lometrel
k parkuru tamamlayan doğaseverler, yürüyüş boyunca eşs
z doğa ve den
z 
manzarasının keyf
n
 çıkardı. 
Doğayla 
ç 
çe geçen etk
nl
kte spor ve sosyal b
rl
ktel
k b
r araya gel
rken, katılımcılar key
fl
 b
r 
hafta sonu geç
rd
. 
Yaz Kış Yürüyüş L
der
 Orhan Mert, "Her yürüyüşümüzde katılımcılarımızı doğanın farklı güzell
kle-
r
yle buluşturmaya devam ed
yoruz. Barbaros Köyü 
le Balıklıova arasında gerçekleşt
rd
ğ
m
z yürü-
yüşte hem eşs
z manzaraların tadını çıkardık hem de key
fl
 b
r parkuru tamamladık. Doğayla 
ç 
çe, 
spor dolu etk
nl
kler
m
ze önümüzdek
 süreçte de devam edeceğ
z" ded
.İHA 

Yunusemre Beled
yes
 Uğur Mumcu Kütüphane-
s
'n
n müdav
mler
nden 4. sınıf öğrenc
s
 Zeynep 
Mengüllüoğlu'nun ç
ğköfte etk
nl
ğ
 taleb
, Yunu-
semre Beled
ye Başkanı Sem
h Balaban'ın tal
ma-
tıyla gerçeğe dönüştü. 
Kütüphane bahçes
nde ç
ğköfte etk
nl
ğ
 yapılma-

sını 
steyen m
n
k Zeynep'
n taleb
, yetk
l
ler aracılı-
ğıyla Başkan Balaban'a 
let
ld
. Taleb
 duyar duymaz 
harekete geçen Başkan Balaban, kısa sürede orga-
n
zasyonun gerçekleşt
r
lmes
 
ç
n tal
mat verd
. 
Düzenlenen etk
nl
ğe Beled
ye Başkan Yardımcıları 
Em
ne Özge Arslan ve Mehmet Mesut Doğan, Be-

led
ye Mecl
s Üyes
 Mehmet Çağlar, Kütüphane ve 
Müzeler Müdürü Zehra Yazar, kütüphane perso-
nel
, Zeynep'
n a
les
 ve çok sayıda öğrenc
 katıldı. 
Etk
nl
kte öğrenc
lerle yakından 
lg
lenen başkan 
yardımcıları Arslan ve Doğan, çocuklarla sohbet 
ederek onların mutluluğuna ortak oldu. Bahçede 

kurulan oturma alanlarında ç
ğköfteler
n
 af
yetle 
y
yen öğrenc
ler, gün boyunca eğlencel
 vak
t ge-
ç
rd
.M
n
k Zeynep'
n 
steğ
n
n yer
ne get
r
lmes
 
hem kend
s
n
 hem de arkadaşlarını sev
nd
r
rken, 
etk
nl
k renkl
 görüntülere sahne oldu. 
İHA 

Turgutlu Beled�yes� bünyes�nde faal�yet gösteren Turgutlu Bele-
d�yes� Dağcılık Akadem�s� (TURBELDAK), hafta sonunda Barbaros 
Köyü �le Balıklıova arasında gerçekleşt�rd�ğ� doğa yürüyüşüyle ka-

tılımcılara unutulmaz b�r gün yaşattı. 

Başkan Balaban minik Zeynep’in 
hayalini gerçekleştirdi 

Yunusemre'de 4. sınıf öğrenc�s� Zeynep'�n kütüphane bahçes�nde ç�ğköfte  
etk�nl�ğ� taleb�, Beled�ye Başkanı Sem�h Balaban'ın tal�matıyla hayata geç�r�ld�. 

TURBELDAK’tan Ege’de 
nefes kesen rota 


